

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення Кременчуцької міської ради
Про затвердження Міської цільової програми «Громадський
бюджет м. Кременчука на 2016-2020 роки»

Міська цільова програма «Громадський бюджет м. Кременчук на 2016-2020 роки» (далі – Програма) встановлює та регулює систему взаємодії виконавчих органів Кременчуцької міської ради та жителів міста Кременчука щодо реалізації проектів, поданих останніми, за рахунок коштів міського бюджету. Програма впроваджує інноваційні механізми залучення громадськості до розподілу коштів міського бюджету та спрямована на демократичний процес обговорення громадою окремих напрямів використання бюджетних коштів.

Громадський бюджет (бюджет участі) – це частина міського бюджету міста Кременчук, з якого здійснюється фінансування, визначених безпосередньо членами територіальної громади заходів, виконання робіт та надання послуг, відповідно до оформлених проектних пропозицій, які стали переможцями конкурсу.

Програма розроблена відповідно до норм Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо активізації участі громадян у прийнятті рішень та методології реалізації механізмів громадського бюджету.

Необхідно зауважити, що ще у вересні 2015 року ініціативною групою громадян вже вносився проект програми Громадський бюджет, але тоді проект рішення не набрав необхідну кількість голосів.

Головними відмінностями нової програми є розділення міста Кременчука на 11 секторів. У кожному секторі проходить окремий конкурс проектів вартість реалізації яких не повинна перевищувати 100 000 грн. Це дозволить рівномірно розподіляти ресурси, що будуть виділені на реалізацію проектів-переможців. Розроблений детальний механізм прийняття, експертної оцінки та реалізації проектів в рамках програми.

Під час роботи над новою програмою громадського бюджету був вивчений досвід українських (Черкаси, Чернігів, Вінниця, Тростянець, Світловодськ, Луцьк) та польських міст (Варшава, Лодзь, Сопот, Гдиня), що запровадили програми громадського бюджетування.

Метою Програми є створення та запровадження ефективної системи взаємодії органів місцевого самоврядування та громадськості в бюджетному процесі для задоволення потреб мешканців міста Кременчука, активізація мешканців та залучення їх до прийняття рішень щодо стану та формування найближчого їм оточення.

Основними результатами, яких планується досягти, є:

- створення ефективного механізму взаємодії структурних підрозділів Кременчуцької міської ради та жителів м. Кременчука в бюджетному процесі;
- залучення населення до процесу прийняття рішень на місцевому рівні;
- формування довіри громадян до місцевої влади;

- підвищення відкритості діяльності органів місцевого самоврядування;
- підвищення рівня прозорості процесу прийняття рішень шляхом надання жителям міста Кременчука можливості безпосереднього впливу на бюджетну політику міста;
- залучення мешканців міста до відкритого, рівноправного, прозорого доступу по розподілу бюджетного фінансового ресурсу за допомогою проектного механізму та конкурсного відбору;
- виявлення та ефективне вирішення проблем на локальному та загальноміському рівнях при безпосередній участі жителів м. Кременчука.

Секретар робочої групи з питань впровадження
громадського (партисипаторного) бюджету
в місті Кременчуці,
депутат Кременчуцької міської ради

 М.І.ШЕВЧЕНКО